

3 Спальни Бунгало in Pilar de la Horadada

Ref: PSN9271

369.900 €



Тип недвижимости : Бунгало

Бассейн : Общий

Жилая площадь : 90 m²

Местонахождение : Pilar de la Horadada

Парковка : Да

Спальни : 3

Ванные комнаты : 2

Солярий

Эксклюзивные новые резиденции в Пилар-де-ла-Орадада, Коста-Бланка. Современная средиземноморская жизнь рядом с пляжем. Откройте для себя этот эксклюзивный новый комплекс из всего 8 современных домов в Пилар-де-ла-Орадада, расположенный в нескольких минутах ходьбы от центра города и всего в 3,5 км от прекрасных пляжей Торре-де-ла-Орадада и Миль-Пальмерас. Этот очаровательный прибрежный городок, расположенный в самой южной части Коста Бланка, известен своей непринужденной атмосферой, традиционным испанским шармом и отличными удобствами. Жители могут воспользоваться широким спектром услуг, включая супермаркеты, рестораны, магазины и зоны отдыха, которые находятся всего в нескольких минутах ходьбы. Элегантные дома, спроектированные для комфорта и стиля. Комплекс предлагает на выбор квартиры на первом этаже с террасами и частными садами или квартиры на верхнем этаже с просторными террасами и частными соляриями. Каждый дом включает 3 спальни и 2 ванные комнаты, одна из которых примыкает к спальне, спроектированные с использованием современных линий и высококачественной отделки для обеспечения максимального комфорта. Жилой комплекс располагает общим бассейном, окруженным ландшафтными садами, создавая привлекательную и спокойную обстановку для отдыха и досуга. Каждая недвижимость также включает в себя частное парковочное место и кладовую. Высококачественная отделка и премиальные характеристики. Эти новые дома построены с использованием материалов высшего качества и вниманием к деталям. Основные характеристики включают: Алюминиевая наружная столярка антрацитово-серого цвета с терморазрывом (марка CORTIZO). Четырехслойное остекление с солнцезащитой. Электрические алюминиевые жалюзи в спальнях. Подвесные унитазы и душевые кабины с интегрированным полом. Мебель для ванной комнаты с зеркалами с LED-подсветкой и электрическими полотенцесушителями. Полностью оборудованная кухня с техникой Miele. LED-освещение внутри и снаружи дома. Полная установка кондиционеров через воздуховоды (система Fujitsu). Идеальное расположение на побережье Коста-Бланка. Пилар-де-ла-Орадада идеально подходит как для постоянного проживания, так и для отдыха. Город сочетает в себе лучшее из традиционной испанской жизни с современной инфраструктурой и близостью к морю. Основные расстояния: Пляжи Торре-де-ла-Орадада и Миль-Пальмерас: 3,5 км. Поле для гольфа Lo Romero: 6 км. Аэропорт Мурсия-Корвера: 40 км. Аэропорт Аликанте: 55 км. Пристань для яхт Сан-Педро-дель-Пинатар: 10 км. Ваш новый дом под солнцем ждет вас. Насладитесь идеальным сочетанием дизайна, комфорта и средиземноморского стиля жизни в этих новых домах в Пилар-де-ла-Орадада. Если вы ищете место для отдыха или круглогодичного проживания, этот эксклюзивный проект предлагает идеальный баланс между качеством, расположением и современным образом жизни. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы получить дополнительную информацию или договориться о посещении.

